PRIVAROVANI SPRAHOVACICH TRNU
SD 19 x 60 S235 na I profily.
Rekonstrukce Pamatniku narodniho
pisemnictvi Praha Bubenedé

Termin

12. KT/03/2018

Dodavatel
Svarovaci prace provedl

Svdarecsky dozor

PROWELD Hana Pospisilova
Ing. David Pospisil, IWE,
Bce. Michal Karas, IWT
Ing. David Pospisil, IWE

Dodavatel svarovaciho stroje AS-Scholer-Bolte GmbH
Vyrobce sprrahovacich trnii AS-Scholer-Bolte GmbH
Typ svarovaciho stroje a pistole POWER PACKAGE-

2xPRO-I 1300 a GD-22s

Maximalni nastavitelné parametry
svarovactho stroje a pistole

Svarovact proud: 2.100 A
Svarovaci ¢as: 1.500 msec
Zdvih pistole: 6 mm

Elektro pripojeni

Jistéeni 63 A, 80 m prodlouzeni
privodni kabelace

Rozmer privarovaného trnu

SD 19 x 60 S235J2+C450

Nastavené parametry

Svarovact proud: 1.700 A

Svarovaci ¢as: 850 msec

Predsazeni trnu: 3,7 mm
Zdvih: 4,0 mm




Postup provadéni a hodnocent

Postup provadent

Provedena zjednodusena
vyrobni zkouska.

Po jejim vyhodnoceni byly
trny privarovany na HEB
profily ve dvou rradach, dle
vykresu. Zemnéni bylo
pripevnéno na krayni profil.
Montaz trni byla provedena
ve dvou mistnostech a chodbé.
I profily byly nabarveny,
proto pred svarovanim bylo
nutné tyto obrousit.
Konec¢ny pocet prrivarenyich
trnit 495 ks.

Pi1 svarovanti se nevyskytly
Zadné problémy a dochazelo
pravidelné k zapaleni EO a
jeho horeni.

Z uvedeného poctu trnit byl
opravovan 1 ks.

Kontrola svarii/pevnost

U vsech privarenych trnit byl
odstranén keramicky krouzek
a provedeny jak vizualni
kontrola, tak i kontrola
poklepem kladivem. V pripadé
vyskytu nepravidelného
vyronu taveniny kolem trnu
byla provedena zkouska
ohybem na 15 °. V pripadé
vyskytu trhlin nebo jinych
vad u takto zkousenych trni
bylo provedeno jejich
odstranént a provedeni
nového svaru v misté vadného




tehdy, bylo- li to z technickych
duvodiu mozné. V opacném
pripadé byl svar proveden na
vhodném misté.

V pripadech, kde nebylo
mozné provést opravu
jednotlivych svarii
sprahovacich trnu, byla
zadavateli doporucena
oprava vhodnou svarovaci
metodou dle CSN EN ISO
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